

神选民开始进入信神正轨 神的作工将以得荣之势告终

最后的大红龙末日疯狂所带来的大患难终于使神选民看清了大红龙邪恶势力的丑陋嘴脸与邪恶实质，因此人都恨透了魔鬼撒但，神选民不仅增加了对神的真实信心，还真实认识了神的可爱可敬与配受赞美敬拜，产生了爱神之心，开始明白真理进入实际了。事实证明，神调动大红龙效力的确使神选民经历了大患难的洗礼与成全，凡是真心信神喜爱真理的人都能真实认识自己被撒但败坏的真相与抵挡神的本性实质，都已看见人没有真理实际的贫穷、愚昧、瞎眼、赤身露体的可怜相。人没有真理就不能真实恨恶大红龙、背叛大红龙，就没法脱离撒但权势达到真实归向神、顺服神；人没有真理就能受假带领、敌基督、邪灵与恶人的迷惑利用、愚弄控制而随从撒但；人没有真理就没法摆脱败坏肉体撒但本性的捆绑与辖制，绝不能达到合格地尽本分忠于神；人没有真理就没法脱去撒但性情，就没法做诚实人真实顺服神的作工，更没法达到真实爱神、高举神、见证神；人没有真理就一事无成，白活一世，生不如死，活着也痛苦，永远不能活出真正人的样式，因此人不追求真理绝不能达到蒙拯救被成全，这是不可否认的事实。许多人从失败跌倒中都已认识到，凡是违背工作安排偏行己路另搞一套的人就没有圣灵作工失去神的祝福，没法得到神的成全。多数人终于明白只有按照上面的工作安排尽本分才是顺服神的作工，才是实行真理尽本分忠于神，才能获得圣灵作工得到神的成全。现在多数神选民都已体尝到，没有真理实际的人若做教会各级带领负责福音扩展工作，只能搞得一塌糊涂、一败涂地。没有真理实际的人无论做哪一级教会带领，都作不了实际工作，只会讲字句道理教训人、打压人、辖制人，都不能浇灌供应扶持好神选民，也没法为神选民办实事带好路，更没法事奉到神心意上，只能把神选民带向敌基督道路，走到抵挡神的地步。事实足以证明，丝毫不追求真理的人若做教会各级带领都没法作好实际工作，肯定走的都是敌基督道路，只能耽误、坑害、断送神选民，打岔搅扰神的作工，实属抵挡神的假带领假工人、敌基督，这是任何人无法否认的事实。所以教会要搞好福音扩展工作通行神的旨意，首先必须彻底解决假带领、敌基督的问题，这样才能保证教会选举的正常进行，才能保证选出喜爱真理、追求真理，能绝对顺服上面的工作安排达到办事有原则的人担任教会各级带领工人，才能确保教会一切工作顺利进行，这样神选民就真正进入正轨，神的作工将以得荣之势告终。

最后的大患难时期显明了所有人，人信神有无真实的信心与敬畏神之心都已显明了；人有无人性、是否真心信神、能否接受真理、谁是好人谁是恶人都显明了；人有无真理实际、是否进入信神正轨、能否达到蒙拯救也都显明了；凡是带领工人走的是什么道路、是否追求真理、是否属于真假带领工人也被显明了；各种敌基督、恶人与邪灵也完全被显明了，可见，人都各从其类了，同时各类人的结局也显明了，因此神选民对各种人都能有所分辨。到底哪些人能蒙拯救，哪些人能被成全，哪些人属于效力者，哪些人会被淘汰都已显明得清清楚楚。在每处教会中只有少数人属于真心信神喜爱真理，坚持吃喝神话，认真听讲道交通，能够力所能及地尽本分，真实顺服神作工的诚实人，虽有败坏流露与过犯，但能接受真理，顺服修理对付，有真实悔改，真能实行所明白的真理，并且具备了一些善行，始终没有作恶，因此可以确定为有真实信心与敬畏神之心的人，这些人才是真正蒙拯救的人。那些丝毫不喜爱真理，始终不能真实吃喝神话，也不愿听上面的讲道交通，尽本

分常常违背工作安排，尽随从错误作法任意妄为，从来没有真实顺服神的审判刑罚与修理对付的人，现已确定是没有真实信心更没有敬畏神之心属于瞎起哄的不信派，这些任意妄为、作恶多端给教会工作带来严重混乱的恶人毫无疑问都是已经确定被显明淘汰的人。神选民都应该看清楚，现在神在中国的末世作工已经基本结束，但神选民传福音见证神的本分绝不会停止，神选民追求真理进入实际永无止境。借着大患难的显明，各类人的结局已经定了。凡是丝毫不追求真理又没有敬畏神之心的人绝对不能达到蒙拯救；凡是没有真实善行，尽随从撒但任意妄为、胡作非为、作恶多端的人注定都是受惩罚的对象。神选民应该知道怎样对待各种人，教会对于各种敌基督、恶人、邪灵与瞎起哄的不信派必须实行清除、开除才合神心意，这样教会就完全得到洁净，同时神选民也完全进入信神正轨了。

因着各牧区都有部分带领工人丝毫没有真理实际，对神的作工又没有真实的顺服，所以在尽本分中都严重犯有违背工作安排另搞一套胡作非为的错误，致使神家原有的教会编制与选举制度以及各种实用、有效、正规的传福音方式都遭到破坏。尤其东北牧区多处教会被假带领、敌基督搅得混乱不堪，甚至教会生活也不正常，导致有些神选民叫苦连天、不知所措、无路可行、痛苦万分，可见多数假带领、敌基督都能胡作非为、无法无天、作恶多端，真是坑害神选民不浅，这些惨痛的事实终于使神选民有了分辨，多数人都已看见假带领、敌基督的可憎可恨，亲身体会到没有真理实际的人掌权就是撒但魔鬼掌权，与大红龙掌权没什么区别，实在太可怕了。现在神选民终于认识到如果没有圣灵使用之人的带领与上面的工作安排的指导，各地教会肯定混乱不堪，神选民的确没法进入信神的正轨，在信神的路上多数人起码对假带领、敌基督、邪灵、恶人的迷惑搅扰这一关就没法通过，对脱离撒但权势过程中的种种障碍与生命进入的种种难处都无法解决，可见，圣灵使用人来带领神选民经历顺服神的作工太现实、太合适、太实际了！这都是神选民在患难时期经历神作工得到的印证与共识，足以证明神选民已经开始进入信神的正轨了，二十余年的大患难的确造就、成全了一班与神同心合意的人。凡追求真理的人都经历了失败、挫折、跌倒，终于走上了被成全的路。神选民的经历足以证明，没有失败挫折就没有成功，没有跌倒爬起就没有长进，没有经历教训就没有生命进入，这是神选民的经历所证明的事实。可见，神调动大红龙效力对成全神选民、造就得胜者太有意义了。

为使所有神选民完全进入信神正轨，完全进入真理实际达到蒙拯救被成全，首先各地教会必须恢复教会原有的编制与选举制度，这样教会一切工作才能进入正轨，才能保证神选民不单有正常的教会生活还能正常地尽本分，都能操练学会凡事寻求真理、实行真理，达到完全进入真理实际，在大红龙垮台之际都能作出美好响亮的见证，这是神选民生命长大的关键所在。因为教会如果没有能绝对顺服工作安排的好带领、好工人，这个果效的确无法达到。教会一切工作必须进入正轨，神选民才有真正的教会生活，这是神选民生命长大的需要与保证，更是国度福音扩展的需要与保证。所以在各类人显明之后教会一切工作必须进入正轨，必须恢复教会原有的编制与选举制度，福音扩展必须确定正确的方式与路途，各级带领工人必须有明确的职责与准确的实行原则，必须严格按照上面的工作安排来带领神选民过教会生活与尽本分，这样神选民才能完全进入真理实际，在真道上扎下根基，都会在尽本分中实行真理见证神，这样国度福音的扩展才能走上正轨达到空前盛况。

为使教会一切工作进入正轨，各地教会必须解决以下六方面问题才能保证教会生活的正常进行，下面就各地教会必须作好的几项工作交通如下：

一、关于福音扩展的准确方式与实行原则

在国度福音扩展的十几年中，神选民都经历了假带领、敌基督的迷惑搅扰与打岔破坏的种种恶行，深受其害，心里都深深厌憎痛恨假带领、敌基督，因此对凡是违背工作安排的错误作法都已经长了分辨，心里都能确定一些准确合适的实行原则。现在神选民都已看清，福音扩展工作必须平稳低调、安全有效地进行，必须取缔各种花哨不实、冒险偏谬、愚昧错误的作法，必须取缔各种胡作非为的下三滥手段，这是神选民心里共同的呼声。所以，神家要求各地教会必须坚持按照工作安排规定的原则来扩展福音工作，必须坚持“五传”“五不传”的原则，必须实行认准对象、逐步开导，根据环境直传随传，搞大帮轰必须在环境许可的情况下才能实行，只交通真理见证神的作工，能得多少人就得多少人，不下定额，不搞虚假，只要实效，绝不允许勉强人、拉哄人给教会凑人数。神选民传福音必须只传心里承认有神的好人、能接受真理的好人、端庄正派的好人，绝不能传喜欢歪门邪道、不能接受真理厌烦真理的人。凡是多数神选民看不上眼的、不像好人的、没有素质的绝对不许拉进教会，谁若传不合格的人就让他自己永远带着、永远负责，教会绝不能接纳。教会只接纳真心信神的好人，绝不许接纳丝毫不喜爱真理、不接受真理的各种恶人，对于不能蒙拯救也不能效力的人绝不能拉入教会，这是永不改变的原则，绝对不许违背。

神选民对于任何带领工人违背工作安排的错误作法都有权拒绝接受，都应对其采取限制、反对与揭露。神选民在国度福音扩展中都应坚持真理原则站住见证，绝不允许任何带领工人违背工作安排另搞一套。必须保证任何违背工作安排的错误作法在每处教会都站立不住，都被拒绝、反对与揭露，使各种假带领、敌基督、恶人都被限制，无计可施，无空可钻，无法得逞，显明一个开除一个，只有这样才能保证国度福音扩展的顺利进行，才能保证各地教会传福音所得的都是实数，并且都能合格完全合神心意。神选民有权揭发检举欺上瞒下、虚报数字、胡作非为、尽搞欺诈的恶人，这样的恶人绝对没有圣灵作工，绝对不能选做带领工人，如果不接受修理对付屡教不改，必须清除、开除。

传扬国度福音的宗旨就是传扬神话见证神的末世作工就是彻底拯救人类结束时代的工作，目的就是拯救、成全所有真心信神喜爱真理的人。各牧区带领工人绝不能再搞弄虚作假、欺上瞒下、应付糊弄、欺骗神、抵挡神的无耻作法。神选民应该明白神的心意，传福音绝不能掺杂个人的存心欲望，只传神所预定的真心信神能够接受真理达到蒙拯救的人，绝不允许把污鬼邪灵及各种恶人拉进教会给教会凑人数，这样做绝对不是善行，而是恶行，更是打岔搅扰神作工抵挡神的表现。凡是传福音的人必须记住，神只拯救真心信神、喜爱真理能接受真理的好人，因此传福音只能传真心信神、喜爱真理能接受真理的好人，这样传福音才合神心意，绝不允许给撒但送礼品、献好心、拉拢人入教，这是严重触犯神行政的作法，任何使教会劳民伤财、徒劳无益的作法都是打岔搅扰福音扩展工作实属抵挡神的恶行。神选民传福音只应尽职尽责地传扬神话见证神的作工，只对寻求真理的人交通真理，只得真心信神的好人，绝不能掺杂人的存心欲望，如果随从己意生拉硬拽给教会凑数，不但不能蒙神祝福，还要遭到神的厌憎与惩罚。若神选民都能按照神的要求传福音既轻省又快

乐也不穷忙，又能安静在神面前学功课分辨人，这样对福音扩展工作与人的生命进入都有益处。人都应明白，神看重的是人的善行，神恨恶的是人的恶行，神选民必须按照真理原则传福音见证神才是合格的尽本分，才是真正的善行，才蒙神纪念、祝福。

二、神选民正确对待带领工人的原则

神选民应该清楚，多数带领工人都是真心信神能够追求真理的，虽然都有败坏流露与过犯，但只要多数时候基本能够按照工作安排尽本分、能作些实际工作，就肯定是能够蒙拯救的人，神选民就应该接受、支持、给予配合，这是对待多数带领工人的原则。如果发现带领工人能够常常违背工作安排，所作所为都不符合真理，就完全能够确定属于假带领了。对于假带领、敌基督不但不能接受、顺服还应彻底揭露、弃绝，这才合神心意。对待带领工人必须加以分辨，主要看其人性好坏与有无真理实际，千万不能看重恩赐盲目崇拜，人都应明白恩赐不是生命，有无真理实际才是根本。凡是喜好恩赐的人都容易崇拜假带领、敌基督，比较务实的人才会注重人有无真理实际。往往假带领、敌基督多数都有恩赐，都能说会道善于显露自己让人高看，容易得到一些人的崇拜与追随，而有真理实际的人往往脚踏实地作实际工作，只注重交通真理解决实际问题，竭力作好本职工作而不愿意显露自己，这是真假带领工人的主要区别。如果神选民真明白真理自然就会分辨了。凡是能崇拜假带领、敌基督的人都是丝毫没有真理实际的人，人都是因没有真理才受别人迷惑辖制的，当受到假带领、敌基督的迷惑辖制深受其害时才感觉上当受骗耽误生命长进了，这时就产生分辨而弃绝假带领、敌基督，这是自然规律。因此，神选民对待带领工人不要看外表长相与能否讲道，最主要应该看人品好坏与能否交通真理作实际工作，这是最要紧的。如果真能交通真理解决实际问题就是长相一般也是好人，值得信赖；如果不能交通真理长相再好、再有恩赐也是废物，不值得信赖。长相好、有气质、有恩赐不代表有真理实际，而那些长相虽然一般外表没有气质但有真理实际的人才是神喜爱、神祝福的人。神选民应该抓住只看人有无真理实际这个根本，这是对待带领工人的原则。俗话说“人不可貌相，海水不可斗量”，神道成肉身与圣灵使用的人从外表上看都是极普通的人，都是在人看不起眼的人，但能通行神的旨意，这是事实。神卑微隐藏从来不显露自己，这也是神作工最不符合人观念的地方。神选民应该明白神心意，不要注重人的外表，只看人有无真理实际最重要，不要崇拜有恩赐的人，要喜欢有真理实际的人，这样的人才是明白真理进入实际的人，能根据神话看事、对待人才是办事有原则进入真理实际的人。

三、灾难动乱中教会生活的实行原则

神选民都已清楚，因着神的工作早已接近尾声，神的日子越来越近，灾难也越来越大，马上就要内乱，这是事实。凡是明白真理进入实际的人对各种人都有了分辨，知道神拯救什么人、淘汰什么人，哪些人是真心信神喜爱真理的人，哪些人是丝毫不喜爱真理绝不能蒙拯救的人。到内乱时，真正的神选民应该聚在一起吃喝神话、交通真理、祷告神、敬拜神，这才是最要紧的，如果还能与丝毫不喜爱真理的被淘汰之人鬼混或受其迷惑、控制，那就是最可怜的人，因为神的作工早已将各种人显明各从其类了，那些丝毫没有真理实际甚至作恶多端早已被淘汰交给撒但的人已不属于神家，神选民应该弃绝、远离才合神心意。敬畏神远离恶的人才是真正蒙拯救的人，远离恶就是远离恶人与恶行。要想不作恶首先必须远离恶人，与恶人划清界限，彻底决裂，背叛撒但，这样才能保

证不作恶；如果还能受恶人迷惑、辖制仍然活在撒但权下，就是死不悔改不可救药了，这样的人肯定不能达到蒙拯救。凡是真心信神喜爱真理的人才应该聚在一起过教会生活，祷告神、敬拜神，这样才有圣灵作工与神的同在，才能蒙神祝福，这是神选民该具备的聪明智慧。如果人喜欢受恶人的辖制、搅扰，不愿摆脱、弃绝恶人，就是没有敬畏神之心不能远离恶的人，就属于被淘汰的人；如果现在还不能追求真理进入实际，就不会产生真实的分辨，就不能摆脱属撒但势力的各种假带领、敌基督、恶人、邪灵的搅扰迷惑，就容易被撒但吞吃而失去神的末世救恩，这是神选民必须看清的事实。

四、保管神祭物的合理方式与原则

因着神家工作早已接近尾声，很快就要内乱，神的工作就要结束了，所以生活水平一般的神选民不用再奉献了，富人奉献不限，但应自己保管。现在多数地方教会所存的祭物已经够用，福音工作只是多印各种神话书籍与小册子，给真正寻求考察真道的人发放，但绝不能随意送给任何不喜爱真理的人，“珍珠不能丢在猪前，圣物不能给狗”，这是传福音发放书籍必须坚守的原则。随着福音扩展工作全面进入正轨，为了安全起见，凡在外地传福音的神选民最好回到本地传福音，这样也有教会生活，有利于生命进入，教会工作方面的花销就少多了。如果有些神选民坚持奉献，那就应该经过祷告由自己保管，然后在福音工作扩展需要时再拿出来使用。神家绝不允许任何人以任何理由号召奉献，凡是号召奉献的人都是别有用心，毫无疑问都是假带领、敌基督，神选民应该拒绝还要揭发检举。只有宗教才号召人奉献，真正的教会绝不会号召人奉献，凡是号召人奉献的人肯定都是假带领、敌基督，必须撤换淘汰；凡是滥用祭物、挥霍祭物的必须追究责任，如果问题严重没有真实悔改的可以按假带领、敌基督处理。为防止大红龙穷凶极恶卑鄙无耻地搜寻、抢夺神的祭物，保管祭物的家庭必须安全可靠，一旦知情人被抓，必须迅速转移祭物或实行分散保管。如果神的祭物保管不好，这是带领工人的最大失职，必须追究绝不放过。凡对神的祭物保管不当的都是对神没有忠心与敬畏的人，都属于假带领、敌基督，这是确定无疑的。

因着灾难的降临，内乱以后教会工作也越来越少，用钱的地方就更少了，但神选民应该预备足够的善行才合神心意，有些真心为神花费的带领工人与传福音人员的家庭肯定特别困难，需要神选民的爱心帮助，这是最蒙神祝福的善行。以后不需要神选民奉献了，但神选民要预备足够的善行，这是最重要的，在灾难中，那些真实爱神追求真理的人与为保护神选民开除恶人清理教会作实际工作的人最需要神选民的爱心帮助，那些被抓捕有家难归的人最需要爱心帮助，把这些人照顾好使其能渡过难关，这些都是真实的善行，保证蒙神纪念、蒙神祝福。

五、神选民该尽的本分与该预备的善行

凡是经历神作工达到明白真理的人都清楚神选民该尽哪些本分合神心意，哪些本分是神的要求永不改变。凡是始终不清楚神选民真正该尽的本分是什么，神对神选民的要求是什么，必须进入哪些真理实际、预备哪些善行、该作什么见证的人，就不是真正明白真理的人，这是事实。

神选民必须清楚，在任何环境中传福音见证神是人该尽的本分，与神选民一同吃喝神话、交通真理、祷告神、敬拜神，让所有新人在真道上尽快扎下根基，让神选民都能够明白真理进入实际，这是明白真理之人永远该尽的本分；传福音见证神把喜爱真理的人带到神面前，也是神选民该尽的

本分；还有必须扶持软弱的，帮助灾难试炼中的人，接待、照顾好患难中艰难困苦的人帮助其渡过难关，这是善行也是见证，更是人的本分；在环境恶劣时期肯定会有各种恶人、敌基督趁机搅扰捣乱，神选民必须加以警惕、注重分辨，严防恶人、敌基督搅扰，都要学会识破撒但诡计，还要同心协力彻底解决恶人、敌基督的搅扰破坏；在任何环境中都应该与真心信神喜爱真理的人聚在一起，彼此相爱、互相扶持，同心合意作美好响亮的见证，这才完全合神心意；在任何情况下神选民都应有教会生活，单独生活与孤军作战都是行不通的，没有配搭、没有同心合意的人就无法站住见证，这是不可否认的事实。

六、分辨真假教会与神选民聚会的实行原则

神选民经历了最后的大患难时期都得到了真实的造就，凡追求真理的人都比以往成熟了许多，对假带领、敌基督都能分辨弃绝了，也知道什么是真假教会了，还能自觉地尽本分、预备善行，足以说明多数神选民已经进入信神正轨了。神在中华大陆的工作因着马上内乱就要基本结束，灾难也开始降下了，内乱以后教会的工作也越来越少，各地的神选民都要靠自己维持教会生活，尽自己该尽的本分。因为教会中追求真理的人太少，单靠教会生活达到生命长大绝对不行，如果在家不能吃喝神话，临到问题还不能寻求真理、实行真理，就很难达到明白真理进入实际。有些素质比较好的人读了上面的讲道交通与工作安排就能明白够得上，但素质较差、丝毫不明白真理的人就很难够得上，这就需要有好的教会生活来供应扶持。如果教会中没有明白真理的人来供应、扶持神选民，教会生活肯定也没有好的果效，所以明白真理的人在教会中就起到了至关重要的作用。真正明白真理的人才是教会永远的带领，才是神选民的贴心人。明白真理的人必须深入基层走组浇灌，把各组中有领受能力能明白真理的人浇灌好、供应好，这是解决教会生活问题的重要一环。如果教会真有好的带领就能切实作好这一工作，如果教会中没有关心、注重搞好教会生活的好带领、好执事，这个问题就没法得到解决。真有真理实际的人没选上带领也是带领，也能作好浇灌、供应、扶持神选民的工作。根据人尽本分是否合格与有无真理实际就能确定谁是教会的真正带领了。

可以肯定地说，凡是不关心教会生活、不理睬神选民生命进入的带领都是假带领，都是丝毫不追求真理的人，教会中若能选出这样的带领那是教会的悲哀、神选民的悲哀，也可以肯定地说，凡是实在没有合适的人做带领的教会就是假教会，凡是没有喜爱真理有正义感之人的教会就是假教会，就应该划分给别处教会管理、负责，因为教会中明白真理的毕竟是少数或极少数人，这些人如果不能被选做带领，这个教会就没什么希望了，如果再没有好的小区带领关照解决这个实际问题，那么这个教会所有的人都要落在黑暗中，没有几个人能达到蒙拯救。在这种情况下教会中少数个别几个喜爱真理的人也只能单独成组聚会，这样或许还有希望达到蒙拯救。事实就是这样，在任何教会中真正能明白真理、能进入实际的人都只占少数、极少数，但在有些教会中真正喜爱真理、追求真理的人就能够被选为带领，这样全教会的人就都跟着沾光了。不幸的是少数教会总有几个恶人兴风作浪，迷惑、控制神选民，这对教会来说的确是灾难。在这样的教会中多数神选民如果不能站起来同心协力弃绝恶人，那么这个教会就很难有真正的教会生活，除非小区带领工人来帮助神选民开除恶人、浇灌真理，保证把真正追求真理的人选做带领，神选民才有希望过上真正的教会生活达到进入信神正轨，在此小区带领工人所起到的作用至关重要。教会没有合适的带领或者不能把真正追

求真理的人选做带领，只能靠小区带领工人来解决，这是特殊情况，必须由小区带领工人主持教会选举工作，这也是必要的，绝不属于干涉选举。在这种情况下，小区带领工人如果不出面解决问题，这样的教会就容易被恶人控制，教会中真正喜爱真理的人就被耽误断送了，这是事实。所以，小区带领工人必须得注重解决这类教会的实际问题，如果丝毫不管神选民的死活，这一带的神选民就要受大亏损了，这是事实，各级带领工人绝不能忽视这个问题。

教会有追求真理的人做带领教会生活就正常，教会没有追求真理的人做带领肯定也没有真实的教会生活，这是绝对的。如果哪处教会完全被假带领、恶人掌控，其中多数人都顺从，那这处教会就是假教会。假教会的问题如果得不到解决，其中少数喜爱真理的神选民就应自由选择成组聚会，只有摆脱假带领、恶人的辖制才不耽误生命长进。如果做带领的人自认为是追求真理的人，就不应该辖制神选民自由选择成组聚会，自己没有真理实际就不要辖制别人，这是该有的理智。凡是强行辖管别人、总想控制别人的肯定都是假带领、敌基督，真有真理实际的人只注重交通真理解决问题，绝不辖制人。如果大灾难临到了，神家工作完全结束了，若有神选民还能受假带领、敌基督辖制，不会分辨真假教会，不会自己选择与追求真理的人过教会生活，那肯定就是被淘汰的人，再没有希望达到蒙拯救了。

以上六方面是神选民必须明白、必须解决的问题。眼前环境恶劣时期必须首先解决这六方面的问题，神选民才能正常过教会生活追求真理，才能按照工作安排正常尽自己的本分，再也不受假带领、敌基督与恶人的辖制，都能凡事寻求真理达到办事有原则，按照自己所明白的真理正常尽本分，这才是真正进入信神正轨了。内乱开始以后神就开始赏善罚恶，按照各人所行的报应各人。凡是有真实信心、能敬畏神远离恶、忠心尽好本分的人就能蒙神祝福、蒙神保守，在灾难试炼中凭真理活着，得到神的看顾保守。那些丝毫不追求真理与作恶多端的人就彻底被显明淘汰交给撒但回到了撒但阵营，在教会中滥竽充数的日子也结束了，神选民与这些不信派彻底分离了，麦子成熟了也该拔稗子了，这是收割扬场时的景象，可见神在中华大陆的作工已经完全结束了。

以往有些带领工人在作工中的确有一些偏差，给教会工作带来些麻烦，但其中多数人都有懊悔之心能痛恨自己，只要他们能作一些实际工作，神选民就应该根据分辨原则正确对待带领工人这样才合神心意。这些带领工人因为急功近利，想做出成绩让人高看，就随从己意违背工作安排另搞一套，这样的人若能接受真理，对以往的过犯有真实懊悔，痛恨自己有真实悔改，因此对神的作工也有了真实认识，若真具备工作能力能作一些实际工作，神选民就应谅解，给悔改机会，对作恶多端死不悔改的恶人才能撤换淘汰，必须开除。如果对有过犯但能悔改的人都撤换或开除就是违背真理原则了，只要不是恶人，只要能接受真理、能真实认识自己肯定能悔改，正是神拯救的人，神选民应该明白神的心意，绝不能在选举带领工人上打岔搅扰神的作工。没有真理的人做事太容易违背真理原则抵挡神了，在选举带领工人上最显明人有无真理实际，将要实行的教会全面选举对神选民进入信神正轨太重要了！

教会选举工作虽然很重要，但因环境恶劣只能推迟到明年一月份以后再选择时机进行。眼前这几个月神选民只应注重吃喝神话、追求真理、灵修反省、进入实际最重要。神选民只能按照工作安排正常尽本分，小区以上的带领工人继续隐藏直到年底，由各教会带领执事负责教会生活，福音工

作由教会福音执事负责，传福音只许传亲人熟人中能喜爱真理、接受真理的好人，不在乎得人多少，只求质量不求数量，一二线解散回各自教会，边过教会生活边传福音，但必须保证安全。凡是有危险的工作可以暂时停下等待时机，环境许可再行。无论尽何本分必须保证安全，绝不能给教会带来麻烦这样才合神心意。神选民都应反省自己的所作所为，反省自己有无真理实际，达到真正明白真理进入实际，这样才符合神的心意。在神家中，凡是能够按照工作安排认真吃喝神话、喜爱听讲道交通有真实果效的都是活在圣灵作工流中的人，都已逐渐明白真理进入实际。可见，凡是活在圣灵作工流中的人都是能够蒙拯救的神子民；凡是不能按照工作安排认真吃喝神话，也不愿听讲道交通，甚至还能抵挡、拒绝圣灵使用之人带领、牧养的人都是不喜爱真理早已失去圣灵作工的不信派；凡是抵挡、论断圣灵使用之人的都是地道的打岔搅扰神作工的敌基督恶魔，现在都已显明出来各从其类了，这是事实。明白真理的神选民都已看清，凡是顺服圣灵使用之人带领牧养的才是真正顺服神作工的人；凡是拒绝接受、顺服圣灵使用之人带领、牧养的人，都是信神却抵挡神的不信派与敌基督。现在看来这些不信派与敌基督的确都是厌烦真理、仇恨真理的恶人，在他们身上始终没有圣灵的作工，丝毫看不见一点真理实际，已完全被显明出来。这些人信神根本就不是为接受真理达到蒙拯救，而是来打岔搅扰神作工的撒但差役，现在都已彻底被显明，该是解决的时候了。各级带领工人目前的根本工作就是浇灌、供应、扶持所有真心信神喜爱真理的神选民进入一切真理实际，专门交通解剖假带领、敌基督与不信派的本性实质，使神选民都会分辨假带领、敌基督、邪灵与恶人，都会分辨哪些人是真正的神选民，哪些人是不信派，都会分辨真假教会，都会选择与真心信神、喜爱真理的人在一起过教会生活，同心合意尽本分预备善行，这样神选民就完全进入信神的正轨了，再也不受假带领、敌基督、邪灵与恶人的迷惑搅扰、捆绑辖制，都会吃喝神话交通真理高举神、见证神，都能顺服神的摆布安排，都能正常地祷告神、敬拜神，这是神选民进入真理实际的标志，也是神选民脱离撒但权势真实归向神达到蒙拯救的真实见证。所有活在圣灵流中的人就结成了宇宙团体新人，正是在基督的患难、国度、忍耐里一同有份与神同心合意的一班人，完全应验成就了神在创世时所预言的神在末世作成一班与神同心合意的人。因此，神的大功已经告成，神已完全得着荣耀！

现在神选民终于明白了以往神曾经说过的话语：“现在是我拟定每个人结局的时候，不是我开始作人工作的阶段，我将每个人的言语、行为以及每一个人的跟随历程与原有属性或其最终的表现都一一列记在我的记事册上，这样，无论怎样的人都难逃我的手，都会按着我的分布而各从其类的。我定规一个人的归宿不是根据其年岁的大小，不是根据其资格的老幼，也不是根据其受苦的多少，更不是根据其可怜的程度，而是根据其有无真理，除此以外别无选择。你们都应明白不遵行神旨意的人同样都要受惩罚的，这是任何一个人都不能改变的。所以受惩罚的人都是因着神的公义而受惩罚的，是因着他们自己作恶多端而遭到了报应。

我的怜悯发表在爱我而舍己的人身上，而那些恶人所受的惩罚也正是我公义性情的证据，更是我烈怒的见证。当灾难降临之时，所有抵挡我都落在了饥荒、瘟疫之中哀哭，那些作恶多端曾经跟随我多年的也难逃罪责，他们同样地落在了千万年稀有罕见的灾难中惶惶不可终日。而那些跟随我忠心无二的人则拍手称快，称赞我的大能，舒畅的心情难以表达，活在我从未赐予人间的欢乐

之中。因为我宝贝人的善行，痛恨人的恶行。我带领人类至今巴望得着一班与我同心合意的人，而那些并不与我同心合意的人我从未忘记，从来都是将他们恨在心里，只等待机会报应其恶行，从而一睹为快，今天我的日子终于到了，我再也不必等待了！

最后的工作我不但是为了惩罚人，也是为了安排人的归宿，更是为了得到所有人对我所作所为的认可。我要让每一个人都看见我所作的一切都是对的，我所作的一切都是我性情的发表，并不是人的作为，更不是大自然缔造了人类，而是‘我’滋养着万物中间的每一个生灵。失去我的存在，人类只有灭亡，只有灾害的侵扰，不会有人再看见美好的日月，不会有人再看见绿色的世界，人类面临的只是阴冷的黑夜与不可抗拒的死阴的幽谷。我是人类唯一的救赎，是人类唯一的希望，更是全人类生存的寄托。失去了我，人类会马上停滞不前，失去了我，人类只有遭受灭顶之灾与各种幽魂的践踏，尽管人都不在乎我。我作了无人能替代的工作，只希望人能用一些善行报答我。尽管能报答我的人很少，我仍是结束我在人间的旅途，作我下一步即将开展的工作，因为我在人中间多年的奔波已有了结果，而且我非常满意，我在乎的不是人数的多少，而是人的善行。总之，我希望你们当为自己的归宿而预备足够的善行，这样我才满足，否则你们都不可能逃脱灾难的侵袭。灾难是由我而起，当然仍由我摆布，你们若不能在我面前看为善，那你们都难逃灾难之苦。患难之中你们所作所为并不算是完全合适，因为你们的信与爱都是空洞的，只表现出胆怯或是刚强，我对此只作很好与不好的评价。我关心的仍是你们每一个的所作所为与所有表现，以此来定规你们的结局，不过我仍要声明的是：那些在患难中并未对我有丝毫忠心的人我是不会再施怜悯的，因为我的怜悯仅至于此，而且我也不喜欢曾经背叛我的任何一个人，我更不喜欢与出卖朋友利益的人来往，这是我的性情，无论这个人是谁。我要告诉你们：任何一个伤透我心的人都不可能第二次得着我的宽容；任何一个忠于我的人都将永留在我心中。”

摘自《话在肉身显现·当为你的归宿预备足够的善行》

“什么是审判，什么是真理，你都明白了吗？若你明白了，我劝你还是服服贴贴地受审判，否则你永远没有机会得到神的称许，永远没有机会被神带入神的国中。那些只接受审判却总不能被洁净的人，也就是在审判的工作中逃走的人将永远被神厌弃。他们的罪状比那些法利赛人的更重、更多，因为他们背叛了神，他们是神的叛逆者，这些连效力都不配的人将受到更重的惩罚，而且是永久的惩罚。神不会放过任何一个曾口头对他忠心却背叛他的叛徒，这样的人将受到灵、魂、体都受惩罚的报应，这不正是神公义性情的流露吗？这不正是神审判人、显明人的目的吗？神将在审判期间作恶多端的人放在了邪灵群居之地让其任意毁坏其肉体，他们的肉体散发着死尸的味道，这是他们应有的报应；神将那些并不忠心的假信徒、假使徒、假工人的各种罪状一一列在他们的记事册上，在合适的时候将他们扔在污鬼之中，让污鬼任意玷污他们的全身，使他们永远不得超生，使他们永远不能再见到光明；神将那些曾经一度时期效力却并未忠心到最终的假冒为善的人列在了恶人中间，让其与恶人同流合污成为乌合之众，最终将其灭掉；神将那些从未对基督忠心或从未献出一点力量的人扔在一边从不搭理，更换时代时将他们统统灭掉，他们便不再存活在地上，更谈不上进入神的国中了；神将那些从未对神真心而是被逼无奈应付神的人列在了为子民效力的人中间，他们这些人仅能存活一小部分，大部分的人将同那些连效力都不合格的人一同被毁灭；最终，神将所有

与神同心合意的人，神的子民、众子以及神所预定做祭司的人带入神的国度之中，这些都是神作工中得着的结晶。而那些并不能归于神所划分类别中的人则都被列在外邦人的行列之中，他们的结局是什么你们是可想而知的。我该说的都对你们说过了，该选择怎样的路那都是由你们自己的选择而决定的。你们应明白这样一句话：神的作工从来就不等待任何一个跟不上他步伐的人，神的公义性情对任何一个人都是无情的。”

摘自《话在肉身显现·基督用真理来作审判的工作》